dotaz č.3 k veřejné zakázce: 
„Nové odborné učebny SZŠ a VOŠ Cheb – ICT vybavení“

/3.1./ 
Položka – Pojízdný stojan pro interaktivní displej

V zadání je uvedeno:
Mobilní stojan se skrytým vertikálním zdvihem cca 450 mm, lze regulovat sílu ke zdvihu tabule. Stojan je včetně konzoly pro projektor a pojezdu, polohy tabule je možné limitovat třemi pružinami.

Dotaz :
Co znamená požadavek „včetně konzoly pro projektor“?  Předpokládáme, že zadavatel požaduje pojízdný stojan na kterém je namontovaný Interaktivní plochý displej 75". A nad tímto stojanem má být ještě držák/rameno pro projektor? To nedává smysl, aby se promítalo z projektoru na LCD displej. Držák na projektor se dává nad bílou keramickou na pojízdném stojanu, ale tato varianta není předmětem zadání. 

Žádáme o vypuštění textu „včetně konzoly pro projektor“.

ODPOVĚĎ 

uchazeči nemohou žádat zadavatele o to, aby nějaký text vypouštěli ze zadání veřejné zakázky. Požadujeme, aby pojízdný stojan měl konzoli pro projektor, resp. poličku

/2.2./ 
Položka – Pojízdný stojan pro interaktivní displej

V zadání je uvedeno:
Mobilní stojan se skrytým vertikálním zdvihem cca 450 mm, lze regulovat sílu ke zdvihu tabule. Stojan je včetně konzoly pro projektor a pojezdu, polohy tabule je možné limitovat třemi pružinami.

Dotaz :
Předpokládáme, že se nejedná o polohování tabule, ale o polohování namontovaného Interaktivního plochého displeje 75“. Toto polohování je zde popsáno jako možnost s pomocí třech pružin . Předpokládáme, že polohování může být zajištěno i dalšími běžně používanými technikami – např. motorizovaným způsobem v daném požadovaném rozsahu min. 450mm.

ODPOVĚĎ 

Ano, váš předpoklad je správný, jde o polohování namontovaného interaktivního displeje
Ano, váš předpoklad je správný, limitování pružinami je minimální požadavek

